
           HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO  
"LIPA" SESVETE 

 

POVJERENSTVO ZA IZLETE 
 

      www.hpdlipa.hr 

 

Pozivamo vas na dvodnevni planinarski izlet  
u Sloveniju, 

 

„U KRALJEVSTVO ZLATOROGA“ 
 

17. i 18. rujna 2011. 
 

 
Nimfa Ana uživa u miru Črnog jezera. 

 
Krećemo iz Sesveta u subotu u 6:00 sati (ili s Jadranskog mosta, za ljude iz grada). Vozimo se 
do graničnog prijelaza na Bregani te dalje kroz Sloveniju auto-cestom do Ljubljane, Kranja, pa 
preko Bleda i Bohinja do planinarskog doma Savica. Vožnja traje do 4 sata. 
Kava u domu te razgled obližnjeg slapa Savice, jednog od mitskih mjesta slovenske povijesti i 
domoljublja. Od doma na Savici (635 m) uspinjemo se preko 700 metara visoke okomite stijene 
planine Komarča (savršeno izvedena staza, tako da je nešto naizgled nemoguće postalo lako 

http://www.hpdlipa.hr/


dostupno i prosječnim planinarima!) do najljepšeg od Triglavskih jezera – Črnog jezera (1294 
m)! O Črnom jezeru može se reći samo – treba ga doživjeti!!! Hoda ima oko dva sata.  
Od Črnog jezera nastavljamo položenim putem u Dolinu Triglavskih jezera do Koče pri 
Triglavskih sedmerih jezerih (1685 m) – oko dva sata hoda.  
Koča pri Triglavskih sedmerih jezerih je jedan od najljepših i najposječenijih planinarskih 
domova u Sloveniji. Tu je i ulaz u Nacionalni park Triglav.  
Nakon dužeg odmora odlazimo do doma na Komni lijepim putem kroz intrigantne šume ariša – 
put traje oko tri sata, no bez većih uspona. U domu na Komni (1520 m) spavamo. Dom je 
izuzetno lijep, odlično opskrbljen; više je hotel nego klasičan planinarski dom. 
 
U nedjelju od doma na Komni uspinjemo se do Bogatinskog sedla (1803 m) preko kojeg se 
dalje spuštamo do Krnskog jezera (1391 m).  
Krnsko je jezero najveće slovensko visokogorsko jezero (dugo 300 a široko 150 metara; dubina 
do 18 metara); prekrasan pogled na Krnski masiv i okolno gorje.  
Od jezera je 15-ak minuta do Doma pri Krnskih jezerih (1385 m).  
Sa zaustavljanjem kod jezera, put traje oko 4 sata. 
Cijeli je put od Komne položen ili se lagano u sempertinama spušta; više se šetamo nego 
ozbiljno planinarimo, no pogledi su prekrasni!  Na tim je područjima u 1. svjetskom ratu bila 
poznata Soška fronta – još i danas vidljivi su mnogi ostaci tog turobnog vremena: proći ćemo 
kraj ostataka vojne bolnice, vidjet ćemo topove, granate, bodljikavu žicu ...  
Nakon odmora put nastavljamo prema  Domu dr. Klementa Juga u dolini Lepena (700 m) - oko 
dva sata laganog hoda kroz šumu. Dom je mali dvorac iz bajke! 
Kod doma nas čeka autobus.  
Zavisno od vremena, pri povratku za Sesvete, posjetit ćemo još neke prirodne znamenitosti, 
prvenstvenu u dolini rijeke Soče. Dolazak u Sesvete predviĎen je za oko 22:00 sata. 
 

Legendu o Zlatorogu – saznat ćete za vrijeme puta! 
 
Vrsta prijevoza:           luksuzan mini autobus s 27 mjesta. 
 
Cijena izleta:         400,00 kn (na bazi 20 sudionika)  

 a uključuje: prijevoz, spavanje, ulaznicu za razgled slapa Savica. 
 

   Samo uplata akontacije od 200,00 kuna osigurava mjesto na izletu! 
 
Krajnji rok za prijavu:   četvrtak  8. rujna 2011. 
 
Prehrana:                    Domovi koje posjećujemo vrlo su dobro opskrbljeni i hranom i pićem.  
                                  U domovima se ne smije jesti vlastita hrana!  
                                  Uz put ima izvora vode, no upitno je koliko je pitka. 
                                   
Oprema:                      Klasična planinarska oprema za zahtjevnije planinarske ture: čvrste i 
visoke gojzerice, štapovi, duge hlače, kapa, rukavice, vjetrovka, kišna kabanica, svjetiljka….   
 
U cijenu spavanja uključena je i ekološka jednokratna posteljina pa je suvišno nositi vreću za 
spavanje. U sobe se ne može u gojzericama, no u domu se dobiju papuče. 
 



Obavezno ponijeti putovnicu i iskaznicu zdravstvenog osiguranja!!! ( Iako se granica 
može prijeći i s osobnom iskaznicom, molimo vas da  ponesite putovnicu –  postupak na granici 
ćemo time maksimalno skratiti a produžiti si sate provedene u planinama!) 
 
Obavezno ponijeti planinarsku iskaznicu s plaćenom članarinom za 2011. godinu. 
Osoba bez valjane planinarske iskaznice morat će spavanje platiti još 15 Eura!!! 
         
Organizacija:             Zdravko Bartolić; mob. 091/4012-630 
 
     Sve dodatne informacije i prijave kod organizatora.  
 

  Prijavit se možete i kod tajnika Dragutina Krištofa; mob.098/9687728  
  u tajništvu HPD LIPA,četvrtkom od 18:00 do 19:00. 

 

 
Organizator zadržava pravo da odustane od izleta zbog premalog broja prijavljenih osoba ili 
zbog najave izrazito lošeg vremena prema prognozi s portala CROMETEO! 

 
Organizator zadržava pravo da, zbog vremenskih neprilika na terenu ili drugih problema izmijeni 
unaprijed dogovorene smjerove kretanja, bez posebnog objašnjenja! 
 

 
 
 
 


